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Ata da 01° Reunião do Conselho Municipal de Esporte 

 

Aos dezessete de novembro de dois mil e vinte e um, às 09h15min, neste Município, na casa 

dos conselhos, sítio a R. Xavantes N°51, o Conselho Municipal de Esporte – CME deu inicio 

à sua primeira reunião. O Presidente Senhor Claudio Luiz Monteiro de Morais deu início a 

reunião informando a todos sobre a retomada dos trabalhos, informando os presentes sobre 

o decreto 7312/12 que nomeou os membros do CME, justificando a nomeação de cada 

entidade.  

O Secretário Senhor Adriano, sugeriu que cada membro se apresentasse e a pós a 

apresentação dos presentes, foi feita a leitura em ata anterior. 

O Presidente Senhor Claudio Luiz ressaltou a importância em deixar os membros cientes do 

calendário e da programação esportiva do município. 

Seguindo a ordem do dia, o 1° assunto foi a inauguração do calendário de reuniões. O 

Presidente Senhor Claudio Luiz sugeriu reuniões bimestrais. A sugestão foi colocada em 

votação e aprovada por unanimidade. O Secretário Senhor Adriano sugeriu que as reuniões 

aconteçam sempre na segunda quinzena. 

O Presidente Senhor Claudio Luiz informou aos presentes que apresentará o regimento 

interno para os conselheiros, planejamentos e atribuições do CME.  

O Secretário Senhor Adriano sugeriu a criação de um grupo de Whatsaap para os 

conselheiros e que seja publicado entre outras informações, as atribuições do CME e o 

calendário esportivo. 

O Presidente Senhor Claudio Luiz informou sobre os preparativos esportivos para o verão, 

com a instalação de arenas esportivas e suas diversas atividades como beach soccer, 

recreação infantil, hand beach, artes marciais e vôlei de praia. Para o aniversário da cidade 

a programação prevê mais uma edição da Caminhada dos Emancipadores. Também haverá 

passeio ciclístico. Também informou que alguns eventos dependem de confirmação como a 

Copa das Favela, passeio ciclístico e Caminhada dos Emancipadores. Foi enfatizado pelo 

Presidente Senhor Claudio Luiz a preocupação com a pandemia mundial de covid-19, sua 

liberação pelo governo estadual de 100% das atividades e aglomeração resultante dessa 

liberação. Informou também que o hospital de campanha será mantido no Ginásio Falcão.  

A Conselheira Senhora Rosana fez uso da palavra para apresentar a programação da sua 

entidade ‘’ATIS- Associação de Terceira Idade de Solemar ‘’. Que realizará o ‘’Torneio 

Interpraia’’, de 08 à 12 de dezembro de 2021, com a participação de entidades de diversas 

cidades do Estado de São Paulo. 

O Presidente Senhor Claudio Luiz informou que o ‘’JORI -Jogos Regionais do Idoso’’, passa 

a se chamar ‘’JOMI- Jogos da Melhor Idade’’ e que o evento não terá mais a gestão do 

‘’Fundo Social de São Paulo’’, passando a ser gerido pela Secretaria de Esporte, Lazer e 

Juventude do Governo Estadual. Também informou que as equipes da melhor idade do 

município passaram para a Secretaria de Esporte e Lazer – SEEL e que o conhecimento da 

SEEL junto ao Estado poderá agregar suporte logístico, conhecimento e retaguarda. A 

Conselheira Senhora Lilian enfatizou a infraestrutura da Secretaria de Esporte e Lazer do 



município em eventos estaduais que requerem alojamento. A Conselheira Senhora Rosana 

informou que o atendimento dado aos idosos pelo Governo Estadual em seus eventos 

esportivos para o idoso é péssimo.  

O Senhor Presidente Claudio Luiz informou que em 2022 os Jogos da Maturidade serão 

retomados pela SEEL e que o evento auxilia na formação da delegação que disputa o JOMI. 

Informou também que a Secretaria de Esporte e Lazer, através de suas equipes de competição 

estão participando dos campeonatos estaduais organizados pelo Governo Estadual.  

A Conselheira Senhora Lilian informou que a equipe de natação de Praia Grande participará 

de 03 (três) Campeonatos Brasileiros em Estados distintos e com protocolos e combate ao 

covid-19 também distintos entre si. Todos sem a permissão para entrada do público. 

Informou também que na Piscina Municipal os protocolos continuam sendo respeitados e o 

Presidente Senhor Claudio Luiz recomendou que todos respeitem os protocolos de 

distanciamento e higienização. 

O Senhor Presidente Claudio Luiz explanou ter ficado satisfeito com o número de entidades 

presentes (apenas uma ausência).  

A Senhora Conselheira Rosana questionou como funciona a prestação de contas do CME. O 

Presidente Senhor Claudio Luiz esclareceu que verificará a dúvida da Conselheira.  

O Secretário Senhor Adriano informou que no próximo sábado (dia 20 de novembro de 

2021) às 10 horas, haverá o ‘’Jogos das Estrelas’’ no Campo do Magic Paula, com ex-

jogadores profissionais como Neto e Veloso. Informou também que o jogo é beneficente e a 

entrada será com a doação de 1kg de alimento.  

A Conselheira Senhora Cora fez uso da palavra para solicitar o estatuto do CME. 

O Presidente Senhor Claudio Luiz informou que postará no grupo de Whatsaap a 

programação de fim de semana. 

O Conselheiro Senhor André fez uso da palavra para enaltecer o trabalho da Secretaria de 

Esporte e Lazer quanto ao apoio ao atleta Natan (que foi seu aluno quando dava aula na 

prefeitura), da modalidade Taekwondo, onde na fase severa da pandemia do covid-19 foi 

fornecido equipamento esportivo para que seu treinamento continuasse em casa. Informou 

aos presentes que o referido atleta sagrou-se campeão olímpico. 

O Secretário Senhor Adriano informou que tem intenção de oferecer atividade física 

funcionários públicos municipais com a proposta de realização de caminhada e vôlei de 

praia, entre outras. 

O Presidente Senhor Claudio Luiz agradeceu a presença de todos e ressaltou a importância 

de cada membro da reunião. 

Como mais nada foi falado, às 10:30h encerrou-se a reunião e lavrou-se a presente Ata que 

será lida, aprovada e assinada na próxima reunião. Assim assina a presente Ata o Presidente, 

Senhor Claudio Luiz Monteiro de Morais, secretariado pelo senhor Adriano Roberto Lopes 

da Silva.  

 

 

Claudio Luiz Monteiro de Morais                           Adriano Roberto Lopes da Silva 

                  Presidente                                                                  Secretário  
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